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TGSD 34.YILINDA 17. DÖNEM YÖNETİM 
KURULUNU SEÇTİ. YENİ BAŞKAN CEM NEGRİN 

> 20 Ocak 2010 tarihinde Courtyard Marriott Otel’de gerçekleştirilen 17. 
dönem Olağan genel kurul toplantısında Cem Negrin Başkanlığında 
oluşturulan liste kabul edilerek, Cem Negrin Yönetim Kurulu Başkanı olarak 
göreve geldi. 
 

TGSD’nin 17. Genel Kurulunda Ahmet Nakkaş'tan bayrağı devralan Cem 
Negrin, önümüzdeki 2 yıl süresince TGSD Başkanlığını sürdürecek. 
 

TGSD Başkanı Cem Negrin, yaptığı konuşmada; öncelikli amaçlarının tekstil 
ve hazır giyim sektörünün ihracatını geliştirmek ve istihdamın korunması 
yönünde çalışmalar yapmak olduğunu belirtti. TGSD  gelenekleri  ve ilkeleri 
doğrultusunda ülke ve  sektörel  çıkarları önceliklerin en  üstünde 
tutacaklarını söyleyen Negrin, “Türkiye’nin en köklü sanayi örgütlerinden 
olan TGSD’de, aldığımız sorumluluğun bilinci ile bu kurumu çok daha ileri 
seviyelere taşıyacağız. Türkiye’nin en çok istihdam üreten ve zaman zaman 
ikinci sıraya gerilese de ihracat lokomotifi olan bu sektörün sorunlarının 
çözümü için çalışacağız. Bunları yaparken bugüne kadar olduğu gibi bundan 
sonra da sektörümüzün diğer kurum ve kuruluşlarıyla güçbirliği içinde 
hareket edeceğiz. Bu aktif katılım ve destek devam ettiği sürece sektörümüz 
Türkiye ekonomisinin öncüsü, derneğimizde sektörümüzün en önemli sivil 
toplum temsilcisi olmaya devam edecektir” dedi. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
TGSD 17. Dönem Yönetim Kurulu: Cem Negrin-Negreti, Hadi Karasu-Intersource, Ahmet 
Akbalık-Özak Tekstil, Cevdet Karahasanoğlu-Pameks, Saruhan Tan-YKM, Esra Ercan 
Taşören-Tesco, Selman Bilal-Bilsar, Gülden Yılmaz-Koton, Toygar Narbay-Narkonteks, 
Ömer Ergüder-Erba, Suzan Toplusoy-Roman, Sahi Aslan-Denim Kumaş, Koray Onan-
Podyum, Mustafa Laçin-Timay, Jale Tuncel-Şahinler Holding, Zeki Erdoğan-Kardem, Müge 
Heneghan-Intertek, Abdurrahman Dicle-Interteks, Cem Altan-Aycem Tekstil, Ali Sami 
Uzuner-Hey Tekstil, Sami Kariyo-Öğretmen Çorap, Ceylan Balduk Kurtul-Nazar Tekstil, 
Şeref Fayat-System Konfeksiyon, Mehmet Karacalı-Bozkurt 

      Şubat 2010 Sayı:24 

CEM NEGRİN KİMDİR? 
1963 yılında doğdu. Saint 
Michel Lisesinin ardından bir 
yıl Amerika’da Georgetown 
Üniversitesinde İngilizce 
eğitimi aldı. Ardından Boğaziçi 
Üniversitesi Turizm ve Otelcilik 
bölümünden mezun oldu. 22 
yıldır hazır giyim sektöründe 
firma sahibi ve Yönetim Kurulu 
Başkanı olarak çalışmaktadır. 
Halen,  Negreti Tekstil Dış Tic 
A.Ş firma sahibi ve Yönetim 
Kurulu Başkanıdır. Ağırlıklı 
olarak Zara, Mango, GAP ve 
H&M’e pantolon ve mont 
üretimi yapmaktadır. 
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3. İSTANBUL MODA, TEKSTİL VE HAZIR GİYİM 
KONFERANSI TASLAK PROGRAMI…  
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İSTANBUL MODA HAFTASI (IFW) 3-6 ŞUBAT’TA 
SANTRAL İSTANBUL’ DA GERÇEKLEŞTİRİLDİ… 

> İstanbul Tekstil Konfeksiyon ve İhracatçılar Birliği (İTKİB) tarafından bu yıl ikincisi 

organize edilen ve açılışı Dış Ticaret Bakanı Zafer 
Çağlayan ve ünlü Hollywood yıldızı  Meg Ryan tarafından 
gerçekleştirilen İstanbul Moda Haftasını (İFW) 
yurtdışından davetli  220 kişilik yabancı basın ve alıcı 
grubu ziyaret etti. 
İHKİB Yönetim Kurulu Başkanı Hikmet Tanrıverdi, 
“Ağustos ayında ilki düzenlenen Türkiye’nin ilk resmi 
moda haftasının gördüğü büyük 
ilgiden dolayı ikincisinin dört 
günlük bir moda haftasına 
dönüştürüldüğünü, dünya moda 
takviminin önünde başladığını 
ve  moda alanında ülkemizden 

yurt dışına bilgi akışını sağlanmasının öncelikleri olduğunu” ifade 
etti. “Türk modasının ve tekstilinin dünyada yaratacağı farkındalık 
sayesinde ülkemizin tanıtımına, dolayısı ile ekonomisine de büyük 
katkı sağlayan İstanbul Moda Haftası organizasyonlarının gelişerek 
devam edeceğini” belitti. 
Binlerce kişinin izlediği,  İstanbul’un Moda’ya doyduğu dört gün 
boyunca Türk hazır giyim markaları ve moda tasarımcıları 2010/11 
Sonbahar Kış koleksiyonlarını sergilediler.  
 

 KISA….. KISA….KISA… 

> KURUMLAR VERGISI (KV), özendirme politikası:  
TGSD Genel Sekreteri Mehmet S.Kumbaracı, MBA 
 

Kurumlar Vergisi ödeyen mükellefler, basın yoluyla kamu oyuna duyurularak, plaket verilerek 
taktir ediliyor ancak; 
- Bugün milyonlarca TL vergi vererek Devlet tarafından plaket verilen bir mükellef, yarın 
küçük rakamlı, geçmiş yıllara ait, “zaman aşımı süresi” öncesine de uzanabilen bir borç; 
niteliğine ve tutarına bakılmaksızın, mükelleflerin "mallarının haciz edilmesine, banka 
hesabının bloke edilmesine, yurt dışı çıkma yasağı ile özgürlükleri kısıtlayıcı sonuçları 
doğurabiliyor.  
- Mükellef, belki "MAHSUP" talebinde bulunmuş olabiliyor, maliyenin "ödeme emri" 
gelmeden devlet alacağı kesinleşemiyor; hiç bir şekilde bu önemli hususlara bakılmadan, 
ekranda görülen borç  rakamı küçükte olsa, mükellef haksız ve saygısız muameleye tabi 
tutulabiliyor. 
- KDV bir AB yasasıdır.(KDV Yasası, Ticaret Kanunu, Borçlar Kanunu AB uyumlu ve 
Türkiye gerçeğine göre ÇAĞDAŞ ve UYGAR düzeye yüceltme amacıyla süratle yeniden 
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düzenlenmelidir. Basel II uygulaması, şirketlerin şeffaf kriterlerle "AB normlarında 
mali yönetim ve yapılanma" çalışmaları yeniden ve etkin ele alınmalıdır. 
- KDV yönetimi ve - KOD : Maliye Bakanlığının üzerinde çalıştığı e-devlet, elektronik 
ortamda "RISK ANALIZI SİSTEMI ve devlete, aracısız, direkt muhatap olabilme ve islerin 
24 saatte sonuçlanabilmesi çalışmalarını destekliyoruz. 
 

> KDV oranları-Haksız Rekabet  
Fermuar üreticisi üyelerimizden gelen şikayetler üzerine Maliye Bakanlığı Gelir İdaresi 
Başkanı Mehmet Kilci’ye gönderilen yazıda; Tekstil sektörünü teşvik amacıyla tekstilde KDV 
oranları 2006/10138 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile  aksesuar çıt çıt vb. ürünlerde % 8’e 
indirildiği ancak sadece fermuar satışında ve alışında bu oranlar %18’de bırakılarak değişiklik 
yapılmadığı belirtilmiştir.  
Hazır Giyim üretiminde pantolon ve  eteklerde  kullanılan fermuar  KDV’sinin % 18 den,  
% 8 indirilmesi ile , nihai ürünlerde % 2 ye  varan maliyet avantajı  sağlanabileceği 
kuşkusuzdur. Günümüz koşullarında  çok  daralan kar  marjları göz  önüne  alındığında  
% 2’lik maliyet  avantajının her gecen  gün  artan  rekabetle mücadele  eden  Hazır Giyim 
üreticilerimize, bir  nebze de olsa destek sağlanmış  olacağının altı çizilerek bir an önce,  
haksız rekabete neden fermuar alış ve satışı KDV oranlarına  yeni bir düzenleme yapılmasını 
talep edilmiştir.  

> Gümrük Müsteşarlığına Gümrük Müşavirleri Asgari Ücret 
Tarifesi hakkında yazı iletildi. 
Rekabet şartlarının her gün biraz daha zorlaştığı tekstil ve hazır giyim sektörlerinin , bir 
yandan global pazarlardaki rakipleri ile yarışırken bir yandan da mevcudiyetlerini korumak ve 
istihdam sağlamak adına yüksek ham madde, enerji maliyetleriyle üretimlerine devam etme 
çabası vermektedir. Mevcut maliyetlere ilave olarak enerji maliyetlerinin yükselmesi, lojistik, 
pamuk, boya vb girdi maliyetlerinin artması sektörümüzü diğer rakipleri karşısında çok zor 
durumda bırakmakta, rekabet gücünü azaltmakta , pazar  kayıplarına neden olmaktadır . 
Belirtilen  maliyet artışlarına ek olarak, 31.12.2009 tarihli ilgili yazı ve 2009/125 nolu genelge 
ile uygulamaya alınan “Gümrük Müşavirleri Asgari Ücret Tarifesi” ile üretiminin %70’i 
ihracat olan firmalarımızın gümrük işlemleri maliyetleri ciddi oranlarda artmaktadır.  
Gümrük Müsteşarlığına gönderilen yazıda; Anılan asgari ücret tarifesi ile  artan maliyetlere , 
ihracata  yönelik  üretim yapan  üyelerimiz ve  çevremizden , büyük bir özveriyle sürdürülen “ 
ihracat yarışına getirilen yeni bir  engel “ olduğu yönünde tepkiler dile getirilerek ek 
maliyetlerin tekrar gözden geçirilerek değerlendirilmesini talep edilmiştir.  

> Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Ömer Dinçer’e İş Sağlığı ve 
Güvencesi – Ağır ve Tehlikeli  İşler Tebliği hakkında yazı gönderildi.  
 

Basında geniş alan İş Sağlığı ve Güvencesi – Ağır ve Tehlikeli  İşler Tebliğ  içeriğini TGSD  
üyelerimizle  değerlendirerek görüşlerini aldık. Anılan  uygulama ve  benzer şekilde  ele  
alınan,  diğer bazı tebliğlerde, sanayiciler de, ihracatçılar da AB  Uyum Yasaları’nın sanayi 
uygulamalarına aktarımlarında, sektör temsilcileri firmaların ve sektörel ve bölgesel sivil  
toplum kuruluşlarının yeterli görüşlerinin alınmadan hareket edildiği izlenimini taşımaktadır. 
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Örneğin, Mesleki Eğitim Sertifikası olmayan işçi çalıştırılamaması yükümlülüğü tüm 
işverenleri sorumlu durumuna  düşürebilmektedir. Devletin Meslek Eğitimi Sertifikası verme 
olanağı da son derce sınırlı olduğu göz ardı edilmemelidir.  
 

Ayrıca, Çevre Yönetimi ile ilgili AB uyumlu zorunluluklar, günün koşullarında yaşam 
mücadelesi veren fabrikalarımıza ek maliyetler, olası “ceza”lar yükleyebilmektedir.  
 

Konu sadece anılan, “kadın işçilerin  istihdamını engelleyen” yönetmeliğin ötesinde, günün 
güç ekonomik koşullarında mücadele eden sanayicilere, girişimciler “bürokrasi yaklaşımı 
zihniyetinin” değişime uğramasını gerektiren boyuttadır.  
 

AB uyum yasaları veya diğer nedenlerle getirilecek yeni uygulamalarda, 
• Hazır giyim fabrikalarımızın dış alım firmaları tarafından yapılan, sosyal sorumluluk 

denetimlerinde engellerle karşılaşmamaları bakımından; Ağır ve Tehlikeli İşler 
kapsamından, mümkünse tekstil ve hazır giyim sektörünün çıkarılması, uygulamaların 
bu yönde olması, 

• Mesleki Eğitim Sertifikası (MES) zorunluluğunun “çözüme” kavuşturulması, 
konusunda 1 yıllık SSK’sı ödenmiş işçinin MES almış gibi kabul edilmesi, 

• Konfeksiyon atölyeleri işçilerinin SSK sorumluluklarının, ana üretici / ihracatçı  
firmalara müteselsil sorumluluk şeklinde bağlanacağı uygulaması, ihracatçılarımıza  
altından kalkılamayacak ek yükler getirebilecektir. Bu uygulamadan özenle  
sakınılması, 

• Üretim, istihdam ve ihracat yaratan, Türk tekstil ve hazır giyim sektörünün “hassas 
sektör” ilan  edilerek yaşamını sürdürmesi, rekabet gücü kazandıracak ihracat 
faaliyetini devam ettirebilmesi için, işçilik maliyeti üzerindeki kamu 
yüklerinin hafifletilmesini ve sektöre  sahip çıkılması talep edilmiştir.   

 

DOKUMA KUMAŞ ANALİZİ - DOKUMA KUMAŞ 
ÖRGÜLERİ VE DESENCİLİĞİ KİTABI… 

> Bursa Tophane EML Tufan Ata Türkyılmaz tarafından 2009 yılında yazılan 

"Dokuma Kumaş Analizi - Dokuma Kumaş Örgüleri ve Desenciliği" adlı kitap 
Türk Tekstil  Vakfının katkılarıyla yayınlanmıştır.  
Kitabın içeriğindeki 22 konu 634 desenle ürün tasarım ve plânlama konusunda 
desinatörlere somut örnekler sunarak çalışanları destekleyici bir materyal 
hazırlanmaya çalışılan kitap sektörümüzdeki firmalara yardımcı kaynak 
niteliğindedir. 
Kitapla ilgili aşağıda verilen web adreslerinden detaylı dokümanları temin 
edebilirsiniz. 
 

Dokuma Örgüleri ve Desenciliği 2 (içindekiler).pdf 
� http://docs.google.com/fileview?id=0BxEVYfkwzgx6ZDhkYjMyMzktM2UzM

y00MjVjLTllMmYtMTM4Y2NlYzExY2Vh&hl=tr 
 

� http://www.4shared.com/file/157365552/e561a407/Dokuma_Kuma_Analizi_-
_DOKUMA_K.html 

 

� http://www.4shared.com/file/157338718/58d60bde/Tekstil_Yaynlar.html 

 

                    Dokuma  
               Kumaş Analizi  
              Dokuma Kumaş  
        Örgüleri ve Desenciliği 
 

     Sayfa: 390, A4 

   Baskı: Renkli, 90g 1.hamur 

  Cilt: Dikişli, kalın karton   

          kapak.  
   Fiyat: 70 TL 
 

      İletişim:  
         Tufan Ata Türkyılmaz 
            0505 844 32 43 
                   tufanata@gmail.com 
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DÜNYA’DAN SEKTÖREL HABERLER… 

> Bangladeş’in Yükselişi Sürüyor; 
Avrupa Birliği’nin toplam tekstil ve hazır giyim ithalatı, 2009 yılının ilk üç çeyreğinde 
değer bazında – 4,9% oranında gerilemiştir. Gerilemenin tekstil ve hazır giyim ürünlerinde 
yüksek olduğu görülmektedir. (Tekstil: –17.7 % - HG: – 0,4 %). İstatistiklere göre AB’nin 
Tekstil ve HG ithalatında birim fiyatlar Ocak – Eylül döneminde 10%’lik artış sergilemiştir.  
 
AB’nin ilk 5 tedarikçisinin tamamında ( Çin, Türkiye, Hindistan, Bangladeş ve Tunus) miktar 
bazında ithalat gerilerken değer bazında sadece Çin ( 3,7 % ) ve Bangladeş ( 14 % ) 
ithalatlarda artış yaşanmıştır. Söz konusu dönemde AB’ nin tekstil ve hazır giyim ithalatındaki 
birim fiyatlarında en fazla artış, Bangladeş ( 19 % )   ve Çin (13 % ) de yükseldiği 
görülmektedir.  
 
AB’ nin toplam tekstil ve hazır giyim ihracatı ise, Ocak – Eylül döneminde değer bazında 
-17,8 %  ve miktar bazında -7,2 % oranında gerilemiştir.  
 
AB’ nin ilk 5 pazarında, ihracatı sırasıyla  
İsviçre : - 8,8 % 
Rusya : - 30,2 % 
ABD :  - 26,3 % 
Türkiye : - 17,9 % 
Tunus : - 16,4 %    oranlarında gerilemiştir.  
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Çin: 2009’da tekstil ve hazır giyim ihracatı % -10 düştü 
  

Çin gümrüklerinden alınan son verilere göre tekstil ve hazır giyim ihracatı 2009’un Aralık 
ayında Nisan ayından beri ilk defa yükseliş kaydetti.  
 

Aralık ayında Çin’in tekstil ve hazır giyim ihracatı bir önceki senenin aynı dönemine göre % 
4,5 yükselerek 16.79 milyar $ oldu.   
 

Diğer taraftan son yayımlanan veriler de hesaba katıldığında Çin’in tekstil ve hazır giyim 
ihracatı 2009 yılında % -10,1 düşerek 167.02 milyar $ oldu. 
 
Şubat 2010 - Tekstil ve Hazır Giyim Fuarları  
 

FUARIN ADI YERİ TARİHİ FUARIN KONUSU 

WWD MAGIC & MAGIC 
SHOW 2010-1  

BİRLEŞİK DEVLETLER  16 - 18 Şubat 2010  
KONFEKSİYON, TEKSTİL, DERİ 
SARACİYE, AYAKKABI  

CPM MOSKOVA 2010/I  RUSYA FEDERASYONU  24 - 27 Şubat 2010  HAZIR GİYİM VE KONFEKSİYON 

 
 

OCAK 2010 GAZETE HABERLERİ 
 
TARİH YAYIN KONU 

31.01.2010 EKONOMİST PAMUKTA REKOLTE AŞAĞI FİYATLAR YUKARI 
31.01.2010 HABERTÜRK... ATAMALAR 
29.01.2010 SABAH ADANA... KONFEKSİYON MARKASI ŞEHİR 
25.01.2010 BİZİM GAZETE TAYLAN ERTEN 
25.01.2010 SON-AN TGSD'NİN YENİ BAŞKANI CEM NEGRİN OLDU 
25.01.2010 TÜNAYDIN TGSD'NİN YENİ BAŞKANI CEM NEGRİN OLDU 
24.01.2010 AKŞAM ESİN GEDİK 
24.01.2010 EKONOMİST TGSD YÖNETİMİNDEKİ SÜRPRİZLER NEYDİ 
24.01.2010 PARA GÜNCEL 
22.01.2010 ANAYURT TGSD'DE YENİ YÖNETİM BELLİ OLDU 
22.01.2010 DÜNYA KOBİDEN TAYLAN ERTEN 
22.01.2010 GAZETE 34 TGSD'DE CEM NEGRİN DÖNEMİ 
22.01.2010 HÜRRİYET ANKARA GİYİ SANAYİCİLERİNİN BAŞKANI NEGRİN OLDU 
21.01.2010 BUGÜN TGSD'DE NEGRİN DÖNEMİ 
21.01.2010 BURSA OLAY TGSD'YE YENİ OAŞKAN 
21.01.2010 CUMHURİYET TGSD DE YENİ BAŞKAN NEGRİN 
21.01.2010 DÜNYA OSMAN AROLAT 
21.01.2010 DÜNYA TGSD'NİN YENİ BAŞKANI CEM NEGRİN OLDU 
21.01.2010 HABERTÜRK... TGSD'DE BAŞKANLIĞA CEM NEGRİN GETİRİLDİ 
21.01.2010 HÜRSES TGSD'NİN YENİ BAŞKANI CEM NEGRİN 
21.01.2010 RADİKAL TGSD'DE CEM NEGRİN DÖNEMİ BAŞLADI 
21.01.2010 REFERANS GİYİM SANAYİCİLERİNİN YENİ BAŞKANI... 
21.01.2010 SABAH TEKSTİLCİLERE YENİ BAŞKAN 
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TARİH YAYIN KONU 
21.01.2010 TÜRKİYE TGSD'NİN YENİ BAŞKANI NEGRİN 
21.01.2010 VATAN ZARA, MANGO VE GAP'A ÜRETİM YAPAN CEM... 
21.01.2010 YENİ GÜN TGSD'NIN YENİ BAŞKANI CEM NEGRİN OLDU 
21.01.2010 ZAMAN HABER TURU 
20.01.2010 DÜNYA STA'LARIN TALEBİNE DTM'DEN OLUMLU YANIT 
20.01.2010 GAZETE 34 GİYİM SANAYİCİLERİ'NDE SEÇİM HEYECANI 
20.01.2010 HÜRSES NAKKAŞ, TGSD BAŞKANLIĞI GÖREVİNİ... 
20.01.2010 YENİ MESAJ TEKSTİLİN ZİRVESİNDE GÖREV DEĞİŞİMİ 
20.01.2010 YENİ NESİL TEKSTİLİN ZİRVESİNDE GÖREV DEĞİŞİMİ... 
19.01.2010 HÜRSES SICAK PARAYI DAVET EDERKEN SANAYİCİ... 
18.01.2010 GÜNBOYU TGSD'DEN 'KADIN İSTİHDAMI OLUMSUZ... 
18.01.2010 KÜRESEL ANA... GLOBAL EKONOMİDEKİ OLUMLU İŞARETLER... 
17.01.2010 EKONOMİST İKİ KOMŞU İŞADAMI EVLERİNİ KONSOLOSLUK... 
17.01.2010 MİLLİYET İŞ DÜNYASI SEÇİM KONUŞUYOR 
17.01.2010 PARA KULİS 
15.01.2010 DÜNYA İHRACATÇI BU KEZ GÜMRÜĞE TAKILDI! 
15.01.2010 FLAŞHABER GİYİM SANAYİİ SIKINTILI 
15.01.2010 GAZETE 34 AHMET NAKKAŞ TAN SICAK PARA TEPKİSİ 
15.01.2010 İTKİB HEDEF YÖNETMELİK KAŞ YAPARKEN GÖZ ÇIKARACAK 
14.01.2010 BUGÜN HAZIRGİYİMCİLER 3G'YE TAŞINIYOR 
14.01.2010 BURSA KENT NAKKAŞ: TÜRKİYE YOL AYRIMINDA 
14.01.2010 BURSA OLAY HÜKÜMET SANAYİCİYİ GÖRMEZDEN GELMEMELİ 
14.01.2010 CUMHURİYET SICAK PARA MUTFAKLARA İŞ GETİRMİYOR 
14.01.2010 DÜNYA ALINACAK ÖNLEMLER İÇİN VAKİT... 
14.01.2010 DÜNYA ABONE İŞSİZİN EVİNE AŞ GÖTÜRMEYEN SICAK PARA... 
14.01.2010 HÜRRİYET GİYİM SANAYİCİLERİ, GÜMRÜK BİRLİĞİ İÇİN... 
14.01.2010 REFERANS GİYİM SANAYİİ GÜMRÜK BİRLİĞİNİ... 
14.01.2010 TÜRKİYE 'BİZ DE YABANCIYA KRİTER GETİRECEĞİZ' 
14.01.2010 VATAN 'SICAK PARA' HUZUR GETİRMİYOR 700 BİN... 
14.01.2010 YENİ ŞAFAK SICAK PARA ÜRETİME TERCİH EDİLİYOR 
14.01.2010 YENİGÜN SICAK PARA TÜRKİYE'NİN GELECEĞİNİ... 
14.01.2010 ZAMAN 'SICAK PARA DAVET EDİLİRKEN SANAYİCİ... 
13.01.2010 ANAYURT "HAZIR GİYİM İŞ KÜMESİ" 
13.01.2010 BUGÜN TOBB ÇÖZÜM ARIYOR 
13.01.2010 YENİ NESİL İŞ DÜNYASININ SAYGIN ÖRGÜTLERİ BAŞKAN... 
12.01.2010 DÜNYA AHMET NAKKAŞ GÖREVİNİ BIRAKIYOR 
12.01.2010 REFERANS JALE ÖZGENTÜRK 
12.01.2010 TÜNAYDIN 'TÜRKİYE, HAZIR GİYİMDE HEM ÜRETİM HEM... 
12.01.2010 VATAN TGSD BAŞKANI GÖREVİ BIRAKIYOR 
12.01.2010 ZAMAN HABER TURU 
11.01.2010 AKŞAM NOT ARTIRIMI KAYNAK SAĞLAYACAK, IMF İLE... 
11.01.2010 HÜRSES İMALATÇININ, SANAYİCİNİN CESARETİ... 
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TARİH YAYIN KONU 
09.01.2010 DÜNYA TGSD: SANAYİCİNİN CESARETİ KIRILDI 
09.01.2010 GAZETE 34 MURAT ÇORLU 
08.01.2010 BUGÜN CELAL TOPRAK 
07.01.2010 DÜNYA TGSD BAŞKANI AHMET NAKKAŞ KADIN... 
06.01.2010 DÜNYA GÜNDEM/ AGENDA 
05.01.2010 GÜNBOYU TEKSTİL GEÇMİŞİNİ ÇOK ZOR YAKALAR 
04.01.2010 GAZETE 34 TEKSTİL KRİZDEN BİR YILDA ÇIKAR 
04.01.2010 İSTANBUL NAKKAŞ: TEKSTİLİN ESKİ HALİNE GELMESİ... 
02.01.2010 CUMHURİYET BÜYÜME YAVAŞ, İHRACAT SINIRLI OLACAK 
02.01.2010 MİLLİ GAZETE 2009, TEĞET DEĞİL, DELDİ GEÇTİ! 
02.01.2010 RADİKAL TGSD: HEDEF 2008 RAKAMINI YAKALAMAK 
02.01.2010 REFERANS SEKTÖR KRİZDEN BİR YILDA ÇIKABİLİR 
02.01.2010 TARAF KRİZE RAĞMEN UMUTLARI VAR 
02.01.2010 TODAYS ZAMAN TURKİSH TEXTİLE SECTOR STİLL AİLİNG... 
02.01.2010 VATAN İŞ DÜNYASI: 2009 KAYIP YIL OLDU 2010'DA... 
02.01.2010 YENİ ŞAFAK İŞTE BÖYLE BİR YILDI 
01.01.2010 HABERTÜRK... 2010'DA EKONOMİDE BEKLENTİLER 
01.01.2010 HÜRRİYET DAILY... IN THE ECONOMİC REVİEW 
01.01.2010 KONFEKSİYON &... TEKSTİL SEKTÖRÜNÜN ÖNCÜLERİ DENİZLİ'DE... 
01.01.2010 KONFEKSİYON &... ÜRETİCİYİ TEŞVİK EDEMEDİK CESARETLERİNİ... 
01.01.2010 KONFEKSİYON &... PİONEERS OF TEXTİLE SECTOR MEET İN... 
01.01.2010 TEKSTİL & TEKNİK İŞ DÜNYASI 2010 DAN UMUTLU 
01.01.2010 TEKSTİL & TEKNİK TEKSTİL SEKTÖRÜNÜN ÖNCÜLERİ DENİZLİ DE... 
 
 

2010 OCAK AYI İHRACAT RAKAMLARI 
 

(1000 ABD DOLARI) 1 - 31 OCAK 1 OCAK - 15 ŞUBAT 

  2009 2010 DEĞ. (09/10) 2009 2010 DEĞ. (09/10) 

Tekstil ve Hammaddeleri 399.599 482.021 20,6% 582.343 725.453 24,6% 

Hazırgiyim ve Konfeksiyon 1.152.825 1.170.769 1,6% 1.643.595 1.749.153 6,4% 

   TOPLAM 7.051.818 9.513.214 12,2% 10.265.038 11.938.388 16,3% 

    Son 12 Aylık İhracat 98.748.023 

 
 


